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Významné životní jubileum tento měsíc slaví: 
 

Věra Vanclová z Hořiček – 80 let 
Stanislav Gottstein z Mečova – 80 let 

Josef Drtina z Hořiček – 70 let 
 

Přejeme životní pohodu a mnoho zdraví  
do dalších let! 

 
 
 
 

 

 

 
 
 
 
 
 

 

 
 

 
INFORMACE Z OBCE 

 

 STAVEBNÍ ZAKÁZKY 

Během letních prázdnin proběhla rekonstrukce sociálního zařízení ZŠ Hořičky v budově 2. stupně 
(2. NP). Včetně elektroinstalace a výmalby v 1. NP byly celkové náklady ve výši 1 175 723 Kč vč. DPH.  

Na budově mateřské školky proběhlo zateplení budovy, zateplení vstupu, elektroinstalace  
a instalace žaluzií. V součtu s loňskou výměnou oken byl celkový náklad rekonstrukce školky ve výši  
1 196 646 Kč vč. DPH. V okolí mateřské školy a ZŠ 1. stupně se dokončuje parkoviště a terénní 
úpravy. 

Dokončila se celková rekonstrukce budovy č. p. 89 (pošta), jsou zrekonstruovány dvě bytové 
jednotky (garsonka 56 m2 a byt 2+1 80 m2). Provedla se rekonstrukce přípojek vody, kanalizace, 
společných prostor, elektro revize a revize hromosvodů. Nyní žádáme o kolaudaci. 

Firma REPARE Trutnov opravila v průběhu září místní komunikace na Hořičkách, a to za celkovou 
cenu   1 368 058 Kč vč DPH. 

Firmě HAUK s.r.o. bylo zadáno zpracování projektu na chodník v Křižanově včetně dešťového 
odvodnění. Projekt by měl být zpracován do konce tohoto roku.  

V celé obci (Hořičky, Chlístov, Mečov, Křižanov a Nový Dvůr) došlo k výměně veřejného osvětlení. 
Celkem bylo vyměněno 122 starých světel za nová ledková. 

Postupně probíhá oprava laviček na Hořičkách. 

ŽIVOTNÍ  
JUBILEA 
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 SMLOUVY O PRONÁJMU HROBOVÉHO MÍSTA 

V tomto roce (2024) končí smlouvy o pronájmu hrobových míst na hřbitově na Hořičkách. Nové 
smlouvy budeme vystavovat začátkem roku 2025 na dobu 10 let (2025–2035). V případě, že dojde 
ke změnám ohledně nájemce hrobového místa, sdělte nám je prosím na e-mail horicky@horicky.cz 
nebo telefonicky na tel.: 775 083 401. 

 

 

 

ZPRÁVIČKY ZE ŠKOLIČKY  

 

Dne 2. 9. 2024 byl za přítomnosti 
místostarosty obce Hořičky, pana Marka 
Hýbla, slavnostně zahájen nový školní rok 
2024/2025.  

Do školních lavic zasedlo 165 žáků z Hořiček  
a blízkého či vzdálenějšího okolí. Slavnostně 
bylo přivítáno také 19 prvňáčků, které celým školním rokem provede paní Mgr. Lenka Hejková. 
Mateřskou škola, ze které došlo několik dětí do první třídy, doplnilo 5 nových kamarádů. V průběhu 
školního roku se stávající počet 22 dětí zvýší o další dvě.   

Nový školní rok je spojen i s příchodem šesti nových pedagogů, kteří se budou plně věnovat 
vzdělávání žáků napříč oběma stupni základní školy. Jejich humanitně i přírodovědně zaměřené 
vzdělání podpoří rozvoj všech potřebných kompetencí, které žáky v tomto školním roce čekají.  
Výuka realizovaná na základní a mateřské škole bude doplněna řadou aktivit podporujících toto 
vzdělávání. Mezi podpůrné aktivity řadíme tradičně dopravně laděné dopoledne strávené  
na dopravním hřišti Náchod-Běloves, výukou plavání v plaveckém bazénu Trutnov či lyžařský kurz 
v Deštném v Orlických horách. Tyto činnosti jsou doplňovány jednodenními tematickými projekty či 
exkurzemi, které se nenásilnou formou prolínají výukou. Některé projekty budeme realizovat  
ve spolupráci s mateřskou školou či školní jídelnou. 
Nejbližším společným projektem základní školy a školní jídelny je Halloween a Podzimní dýňování 
spojené se spaním ve škole, které proběhne 31. 10. 2024 a na které vás srdečně zveme. 
Následná ekologicky zaměřená akce „Sběr tříděného papíru“ je určená nejen obyvatelům obce 
Hořičky. Sběrový kontejner bude přistaven 6. 11. 2024 před hlavní vchod školní budovy č. 71 a 
odvezen 7. 11. 2024 večer nebo 8. 11. 2024 v dopoledních hodinách. Do kontejneru lze vkládat starý 
papír a obalový karton, který nebude převázán provázkem. Budeme rádi, když projekt žáků 
podpoříte osobním zapojením.   

Mgr. Eva Marková, Ing. Michal Vaněk 

 
Wichterle Day s Barunkou 
Ve čtvrtek 26. 9. jsme odjeli linkovým autobusem do České Skalice, kde jsme se zúčastnili ukázkové 
akce SPŠ Otty Wichterleho z Hronova – Velkého Poříčí.  Akce se konala v knihovně Barunky Panklové. 
K vidění bylo mnoho ukázek oborů a technologií, např. 3D tisk, tiskařská dílna a kresba zátiší. Také 
kadeřnický salon, kde si některé dívky nechaly zkrášlit a upravit své vlasy, a spousta dalších 
zajímavých ukázek. 
Vyzkoušeli jsme si své dovednosti při rozeznávání odstínů barev, měření rychlosti naší reakce  
na zvuk nebo soutěžení s robotem v logické hře. 
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Po celou dobu akce jsme získávali zajímavé a užitečné informace o této střední škole, uměleckých 
oborech a o práci s elektronikou. 
Vyslechli jsme si zajímavý příběh o tom, že se k dobré práci dokážeme dostat, i když nebudeme mít 
vystudovaný maturitní obor. 
Někdy stačí dobře ovládat to, co se naučíme na učilišti, a případně si potřebné vzdělání doplnit. 
Z této akce jsme si odnesli spoustu důležitých a zajímavých rad a už se moc těšíme na další podobnou 
akci s ukázkami středních škol. 

Lenka Vyčítalová, žákyně 9. ročníku 
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Pohádka pod čarou pro dospělé  
 
Za devatero horami a devatero řekami 
byla vesnička s názvem Kopeček. 
Starostu tam vykonával dlouho starý 
hodný pán, pro kterého to bylo životní 
náplní a věnoval tomu spousty času. 
Léta ubíhala a tento pán se rozhodl 
skončit se starostováním, protože lidé 
v Kopečku byli neustále nespokojení. 
Zvolili nového starostu, který už neměl 
tolik času na řádný výkon této funkce, 
takže obyvatelé byli ještě více 
nespokojeni.  
Jednoho dne se starosta společně se 
zastupiteli rozhodl, že vyasfaltuje 
parkoviště před obecním úřadem, aby 
náves hezky vypadala. 
Neměl to dělat! Lidé si začali šuškat: 
„Starosta si pro sebe vyasfaltoval nové 
parkoviště a nám nic nevyasfaltoval“. 
Šlo to od ucha k uchu, od chalupy 
k chalupě, až se lidé ve vesnici vzbouřili a milého starostu vyhodili oknem z obecního úřadu. Naštěstí 
byla pod oknem kupa hnoje a starosta přežil. 
Bylo to poslední varování, a proto se starosta rozhodl udělat každému ve vsi novou komunikaci až ke 
dveřím. Celkem bylo v obci 15 km cest, proto si na to musel vzít úvěr 200 mil. Kč.  
Komunikace se udělaly, každý byl spokojený, nikdo si neničil auto a každý zajel jako po dálnici krásně 
domů. Všichni oslavovali starostu a přestali chodit na veřejná zastupitelstva, protože nebylo co řešit. 
Bohužel se příští rok ukázalo, že tak malá vesnice nemá na splácení tak velkého dluhu. Na místo 
starosty přišel nový státní úředník, který zjistil, že obec opravdu na splácení úvěru nemá a začal 
peníze vymáhat po starostovi. Protože starosta tolik peněz neměl, tak po dohodě s Elonem Muskem 
utekl na Měsíc. Sháněli tam totiž nové osadníky, dluhy se tam nevymáhají a starosta tam začal znovu 
spokojené žít s celou svou početnou rodinou. Cesty na Měsíci nejsou, protože se zde vznášíte, takže 
tady starostové nemají žádné problémy. 
Co se dělo dál na Zemi v Kopečku? Úředník neměl v zadlužené obci po kom dluhy vymáhat, tak poslal 
Kopeček do konkursu a nastoupil likvidátor, který nové komunikace vyfrézoval a recyklát prodával.  
Lidé v Kopečku museli zase šlapat v bahně, a tak si od likvidátora začali kupovat recyklát a každý si 
svépomocí na své náklady začal dělat svojí novou cestu. Nakonec byli zase všichni spokojeni, jak tomu 
v pohádkách bývá. Likvidátor měl peníze a lidé v Kopečku měli zase cesty. 
Zazvonil zvonec a pohádky je konec 
Jaké z toho plyne ponaučení?  
Pokud chceš vykonávat starostu a zavděčit se lidem, tak to dělej raději na Měsíci. 

Váš spokojený Měsíčňan. 
 
 
 

Redakční uzávěrka čísla je vždy k 28. kalendářnímu dni v měsíci. Připomínky, náměty nebo vaše názory lze předat na OÚ nebo je zasílejte 
 e-mailem na adresu pokorna@horicky.cz. Počet výtisků - 260 ks. Výtisky jsou neprodejné a slouží k bezplatnému informování občanů. 
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